# 山东圣阳电源股份有限公司 关于股东权益变动的提示性公告

公司股东上海宽德私募基金管理中心(有限合伙)(代表其管理 的私募证券投资基金)保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

本公司及董事会全体成员保证公告内容与信息披露义务人提供 的信息一致。

### 特别提示:

1、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。

山东圣阳电源股份有限公司(以下简称"公司")于2025年3月7日收到上 海宽德私募基金管理中心(有限合伙)(代表其管理的私募证券投资基金,以下 简称"上海宽德") 出具的《简式权益变动报告书》。现将具体情况公告如下:

### 一、本次权益变动基本情况

1、信息披露义务人基本情况

企业名称	上海宽德私募基金管理中心(有限合伙)			
注册地址	上海市宝山区淞兴路 163 号 5 楼 B 区-1-112 室			
执行事务合伙人	徐御之			
出资额	1,000 万元人民币			
统一社会信用代码	913101133208841598			
企业类型	有限合伙企业			
经营范围	一般项目:私募证券投资基金管理服务(须在中国证券投资基金 业协会完成登记备案后方可从事经营活动)。(除依法须经批准 的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)			
经营期限	2014年11月12日至2034年11月11日			
合伙人及出资比例	徐御之出资 45%; 冯鑫出资 30%; 肖萌出资 5%; 上海雅取企业管理中心(有限合伙)出资 20%			
通讯地址	上海市浦东新区东方路 1267 弄 8 号楼金融服务广场二期			

	1501-1502 单元		
联系电话	021-61639680		

#### 2、本次权益变动前后持股情况

本次权益变动前(截至2024年12月25日收盘),上海宽德管理的私募证券投资基金未持有任何公司股份。

2024年12月26日至2025年3月3日,上海宽德管理的私募证券投资基金通过深圳证券交易所集中竞价交易方式累计增持公司股份6,373,777股,占公司总股本的1.4043%。2025年3月4日当日,上海宽德管理的私募证券投资基金通过深圳证券交易所集中竞价交易方式增持公司18,835,400股,占公司总股本的4.1500%。

2024年12月26日至2025年3月4日,上海宽德管理的私募证券投资基金通过深圳证券交易所集中竞价交易方式累计增持公司股份25,209,177股,占公司总股本的5.5543%。

本次权益变动前后持股情况如下:

	本次权益变动前		本次权益变动后	
股东名称	持股数量	持股比例	持股数量	持股比例
	(股)	(%)	(股)	(%)
上海宽德私募基金管理中				
心(有限合伙)(代表其管	0	0	25,209,177	5.5543
理的私募证券投资基金)				

## 二、其他相关说明

- 1、本次权益变动后,上海宽德管理的私募证券投资基金持有公司股份 25,209,177股,占公司总股本的5.5543%。具体情况详见公司同日在巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn)披露的《简式权益变动报告书》。
- 2、本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,也不会对公司治理结构及持续经营产生重大影响。

#### 三、备查文件

1、《简式权益变动报告书》 特此公告。

> 山东圣阳电源股份有限公司 董事会 2025 年 3 月 7 日